PITANJA ZA TEST 12:
1. Menadžerske opcije predstavljaju: 
a. Odluke menadžera vezane za različite izvore finansiranja budućeg projekta, 
b. Odluke menadžera vezane za različite dobavljače opreme za buduće projekte,
c. Odluke menadžera vezane za izmene samog projekta nakon početka njegovog ostvarivanja,
d. Odluke menadžera vezane za izbor između različitih projekata.
2. Preduzeće pri svojoj proizvodnji proizvoda X ima 200.000 eur fiksnih troškova i 400 eur varijabilnih troškova po jedinici proizvoda. Koliki je prihod u prelomnoj tački i koliko proizvoda je potrebno proizvesti da bi se pokrili svi troškovi ako je cena proizvoda na tržištu 600eur?
3. Preduzeće ima 30.000 eur fiksnih troškova pri proizvodnji nekog proizvoda X. Svaki naredni proizvod iziskuje 170 eur varijabilnih troškova. Koliko proizvoda je potrebno proizvesti da bi se pokrili svi troškovi ako je cena proizvoda na tržištu 300 eur?
4. Preduzeće planira investiciju u projekat od 1.000.000 dinara. Projekat bi trebao da traje 10 godina. Prema osnovnom planu, preduzeće je projektovalo da će u svakoj od narednih 10 godina imati prodaju od 1.000.000 dinara, varijabilne troškove od 500.000 dinara, fiksne troškove od 300.000 dinara i amortizaciju od 40.000 dinara. Stopa poreza na dobit je 15%. Postoji opasnost, međutim, da će ukupni prihodi biti manji za 30% u odnosu na osnovni plan. Izvršite scenario analizu izmene plana i odgovorite na pitanje kolika je neto sadašnja vrednost projekta pod izmenjenim okolnostima, ako je cena kapitala 8%?
5. [bookmark: _GoBack]Senzitivna analiza se vrši u uslovima pune neizvesnosti. Ona proučava efekte na rentabilnost projekta, koji mogu da izazovu promene u prodaji, troškovima i drugim pojedinačnim varijabilama. Suština ove analize je procena nekoliko mogućih ishoda za svaki investicioni projekat, a ishodi su izraženi u različitim neto novčanim tokovima.
a. Tačno,
b. Netačno.

